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CURSO 2018/19
REFUERZO DE FRANCÉS 3ºESO


1.1. JUSTIFICACIÓN

La Resolución del 4 de junio de 2015, de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, para Programas Bilingües en centros educativos de enseñanza no universitaria sostenidos con fondos públicos en el Principado de Asturias, eliminó el incremento del horario semanal de idioma extranjero con el que contaban las Secciones Bilingües hasta la fecha. En el caso de francés, supuso la desaparición de dos horas lectivas, pasando de 4 horas semanales a 2 horas semanales en 1º, 2º y 3ºESO. En 4ºESO supuso pasar de 5 horas a 3 horas semanales.  
Esta reducción del número de horas de exposición a la LE tiene, como es obvio, una repercusión negativa en el nivel de idioma que puede llegar a alcanzar nuestro alumnado. 

Por ello, el Departamento de Francés ofrece al alumnado de 3ºESO plurilingüe la posibilidad de realizar una hora de refuerzo de francés por la tarde, durante todo el curso.
1.2. OBJETIVOS 
Reforzar todas las destrezas lingüísticas del alumnado plurilingüe con actividades variadas, motivadoras y lúdicas que favorezcan especialmente las producciones e interacciones orales, ampliando además el conocimiento de la sociedad y la cultura de los países donde se habla la lengua extranjera. 
1.3. CONTENIDOS

Se trabajarán principalmente los contenidos generales establecidos para 3ºESO en el bloque 1: Comprensión de textos orales y en el bloque 2: Producción de textos orales: expresión e interacción (ver programación de francés para 3ºESO).

1.4. ORGANIZACIÓN
Este refuerzo de francés es voluntario y no evaluable por lo que no se avanzará materia durante esa hora. 
El material utilizado será aportado por la profesora.
La asistencia será obligatoria para todo el alumnado que decida apuntarse. El alumnado que presente problemas de disciplina que impidan el buen desarrollo del refuerzo podrá ser sancionado y, si fuera preciso, se podría anular su participación. 
El refuerzo se dará en horario de tarde, los lunes de 15.30 a 16.25.

Teniendo en cuenta el número de alumnos apuntados al refuerzo en 3ºESO (16 de un total de 29 matriculados en francés de 3ºESO), la periodicidad será semanal.  
El refuerzo será impartido por la profesora Ester Bárbara Sánchez Sotres con la ayuda de la auxiliar de conversación, Maroussia Kazan. 

